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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
PLAN DAI OAXACA

El Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca (OGAIPO), a través de la Coordinación del Plan Nacional de Socialización del Derecho de Acceso a la Información en Oaxaca (Plan DAI Oaxaca), es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione.

Los datos personales que usted proporcione serán utilizados para las siguientes finalidades: 

[bookmark: _Hlk135921135]1.Datos de contacto y registro de integrantes de la Red Local de Socialización del Plan DAI Oaxaca; 2. Datos de contacto de las personas facilitadoras del Plan DAI Oaxaca y participación en jornadas de socialización; 3. Datos de contacto y registro de personas usuarias del Plan DAI Oaxaca y participación en jornadas de socialización; 4. Registro de asistencia y participación en reuniones informativas; y, 5. Difusión de las actividades de socialización del Plan DAI Oaxaca en redes sociales y portal institucional del OGAIPO.

Los datos personales que se recaban pueden ser parte de las respuestas a las solicitudes de información recibidas por medio de la Plataforma Nacional de Transparencia y/o presentadas ante este órgano garante.

[bookmark: _Hlk135921904]Los datos personales que se recaban se transferirán con fines estadísticos al Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) como parte de los reportes e informes de la implementación del Plan DAI Oaxaca.

Usted podrá ejercer su Derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición y de Portabilidad (ARCOP),  a través de la Unidad de Transparencia del OGAIPO, ubicada en la Calle Almendros No. 122, Colonia Reforma, Oaxaca de Juárez, Oax.,  o al  teléfono 951 51 51190 ext. 417 de lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas y días hábiles., a través del correo electrónico: unidad.transparencia@ogaipoaxaca.org.mx o de la plataforma nacional de transparencia https://www.plataformadetransparencia.org.mx/ .

Podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en:  https://ogaipoaxaca.org.mx/site/avisos_privacidad

En caso de no autorizar el uso de sus datos de acuerdo con lo establecido a este aviso de privacidad, podrá hacerlo del conocimiento de la coordinación del Plan Nacional de Socialización del Derecho de Acceso a la Información en Oaxaca (Plan DAI Oaxaca) a través del correo electrónico tanivet.ramos@ogaipoaxaca.org.mx 
 


Aprobado por el Comité de Transparencia del Órgano Garante de Acceso a la Información, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca, en la Cuadragésima Tercera Sesión Extraordinaria del día 29 de mayo de 2023.
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